

ЗМІСТ

ПРОБЛЕМИ ФОРМУВАННЯ Й УДОСКОНАЛЕННЯ СПОРТИВНО-ТЕХНІЧНОЇ МАЙСТЕРНОСТІ

<u><i>Абдуллаев А.К., Ребар И.В., Нестеров А.С.</i></u> <u>ПРОЦЕССЫ ВОССТАНОВЛЕНИЯ ВОДНОГО БАЛАНСА СПОРТСМЕНА</u>	3
<u><i>Алексеевко А.О., Юхно Ю.О.</i></u> <u>СКЛАД І СТРУКТУРА ЗМАГАЛЬНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ САМБІСТІВ РІЗНОЇ КВАЛІФІКАЦІЇ НА СУЧАСНОМУ ЕТАПІ</u>	7
<u><i>Андрейчук В.Я.</i></u> <u>ХАРАКТЕРИСТИКА ФІЗИЧНОЇ ТА ТЕХНІЧНОЇ ПІДГОТОВЛЕНОСТІ СПОРТСМЕНІВ У ПОШТОВХУ ГИР ЗА ДОВГИМ ЦИКЛОМ</u>	11
<u><i>Бачинська Н.В.</i></u> <u>ОСОБЛИВОСТІ ПОВУДОВИ РІЧНОГО ЦИКЛУ ПІДГОТОВКИ АКРОБАТІВ В ПРОЦЕСІ БАГАТОРІЧНОГО ВДОСКОНАЛЕННЯ</u>	15
<u><i>Бизин В.П., Миргород Д.А.</i></u> <u>ОСОБЕННОСТИ ОБУЧЕНИЯ ДВИГАТЕЛЬНЫМ ДЕЙСТВИЯМ НА РАЗЛИЧНЫХ ЭТАПАХ МНОГОЛЕТНЕЙ СПОРТИВНОЙ ТРЕНИРОВКИ С ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ СРЕДСТВ СРОЧНОЙ ИНФОРМАЦИИ</u>	19
<u><i>Бойчук Р.І.</i></u> <u>ДОСЛІДЖЕННЯ КОРЕЛЯЦІЙНИХ ВЗАЄМОЗВ'ЯЗКІВ КООРДИНАЦІЙНИХ ЗДІБНОСТЕЙ ЮНИХ ВОЛЕЙБОЛІСТІВ НА ЕТАПІ ПОПЕРЕДНЬОЇ БАЗОВОЇ ПІДГОТОВКИ</u>	23
<u><i>Вацеба О.М., Майборода Ю.А.</i></u> <u>РЕЗУЛЬТАТИ ВИСТУПІВ СПОРТСМЕНІВ ЛЬВІВЩИНИ В І ЄВРОПЕЙСЬКИХ ІГРАХ (БАКУ, РЕСПУБЛІКА АЗЕРБАЙДЖАН)</u>	27
<u><i>Вертель А.В., Фролова О.А.</i></u> <u>СИЛОВАЯ / КОНДИЦИОННАЯ ПОДГОТОВКА В СОВРЕМЕННОМ ВОЛЕЙБОЛЕ</u>	32
<u><i>Гамалий В.В., Шленская О.Л.</i></u> <u>КОНТРОЛЬ СОРЕВНОВАТЕЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ВОЛЕЙБОЛИСТОВ С ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ КРИТЕРИЕВ ЭФФЕКТИВНОСТИ ИХ ТЕХНИКО-ТАКТИЧЕСКОЙ ПОДГОТОВЛЕННОСТИ</u>	37
<u><i>Ганчар А.И.</i></u> <u>СОСТОЯНИЕ ДИНАМИКИ ГЕНДЕРНЫХ ОТЛИЧИЙ УРОВНЕЙ ФОРМИРОВАНИЯ НАВЫКОВ ПЛАВАНИЯ У СИЛЬНЕЙШИХ КОМАНД СТУДЕНТОВ НА ВСЕМИРНОЙ УНИВЕРСИАДЕ В КВАНДЖУ-2015</u>	43

<u>Гузар В.М., Шалар О.Г., Пушкіна Л.Й.</u> <u>ОСОБЛИВОСТІ ЕМОЦІЙНО-ВОЛЬОВОЇ СФЕРИ ЛЕГКОАТЛЕТІВ-БИГУНІВ</u>	48
<u>Гузій О.В., Романчук О.П.</u> <u>ДО ПИТАННЯ ОЦІНКИ ЗМІН ФІЗИЧНОГО СТАНУ СПОРТСМЕНІВ</u> <u>ЗА ВПЛИВУ ТРЕНУВАНЬ РІЗНОЇ СПРЯМОВАНОСТІ</u>	52
<u>Деркач В.М.</u> <u>ОСОБЛИВОСТІ ВІЯВУ МОТИВАЦІЇ ДОСЯГНЕННЯ ТА УНИКНЕННЯ</u> <u>У ЛЕГКОАТЛЕТІВ-ПАРАЛІМПІЙЦІВ ІЗ ПОРУШЕНИМИ ФУНКЦІЯМИ</u> <u>ОПОРНО-РУХОВОГО АПАРАТУ ПРОТЯГОМ ПЕРЕДЗМАГАЛЬНОГО ПЕРІОДУ</u>	60
<u>Євтушов Ф.М.</u> <u>ВИКОРИСТАННЯ МЕТОДИК ПІДГОТОВКИ ВИСОКОКВАЛІФІКОВАНИХ</u> <u>СПОРТСМЕНІВ В ПРОФЕСІЙНОМУ І ОЛІМПІЙСЬКОМУ СПОРТІ</u> <u>В СИСТЕМІ НАВЧАЛЬНО-ТРЕНУВАЛЬНОГО ПРОЦЕСУ КУРСАНТІВ</u> <u>НА ПОЧАТКОВОМУ ЕТАПІ НАВЧАННЯ</u>	64
<u>Еделев О.С., Шалар О.Г., Шкуронат Н.В.</u> <u>ВПЛИВ ПСИХІЧНИХ СТАНІВ ТА МОТИВАЦІЙ</u> <u>НА ЗМАГАЛЬНУ ДІЯЛЬНІСТЬ ЮНИХ ПЛАВЦІВ</u>	68
<u>Erdmann W.S.</u> <u>BIOMECHANICAL RESEARCH OF SPORT LOCOMOTION TACTICS IN GDANSK</u>	71
<u>Журавель А.В., Логвиненко Ю.В., Скурта Р.И., Шепель С.И.</u> <u>ОСОБЕННОСТИ ОРГАНИЗАЦИИ И ПРОВЕДЕНИЯ СОВМЕСТНЫХ ЗАНЯТИЙ</u> <u>ПО ДИСЦИПЛИНЕ "СПЕЦИАЛЬНАЯ ФИЗИЧЕСКАЯ ПОДГОТОВКА"</u> <u>С КУРСАНТАМИ РАЗНЫХ СПЕЦИАЛИЗАЦИЙ</u>	77
<u>Захаровська Т.Л., Горбенко В.П.</u> <u>ФІЗИЧНА ПІДГОТОВЛЕНІСТЬ МЕТАЛЬНИКІВ СПИСУ</u> <u>НА ЕТАПІ ПОПЕРЕДНЬОЇ БАЗОВОЇ ПІДГОТОВКИ</u>	80
<u>Караулова С.І., Синюгіна М.Б.</u> <u>ДОСЛІДЖЕННЯ ТЕХНІЧНОЇ ПІДГОТОВЛЕНОСТІ СПОРТСМЕНІВ,</u> <u>ЯКІ СПЕЦІАЛІЗУЮТЬСЯ В БІГУНА КОРОТКІ ДИСТАНЦІЇ</u> <u>В РІЧНОМУ МАКРОЦИКЛІ ПІДГОТОВКИ</u>	84
<u>Коваленко І.М.</u> <u>ОРГАНІЗАЦІЯ ТРЕНУВАЛЬНОГО ПРОЦЕСУ ДЗЮДОЇСТІВ</u> <u>В ГРУПАХ ПІДВИЩЕННЯ СПОРТИВНОЇ МАЙСТЕРНОСТІ</u>	88
<u>Коваленко І.М., Ратов А.М.</u> <u>ОСОБЛИВОСТІ ТЕХНІКО-ТАКТИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ СТУДЕНТІВ ДЗЮДОЇСТІВ</u> <u>ВІДДІЛЕННЯ СПОРТИВНОГО УДОСКОНАЛЕННЯ</u>	92
<u>Комаринська Н.Б.</u> <u>ПРО ЗМІСТ ТА ОРГАНІЗАЦІЮ ЗАГАЛЬНОЇ І СПЕЦІАЛЬНОЇ</u> <u>ФІЗИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ ГІМНАСТОК ГРУПИ ПОЧАТКОВОЇ ПІДГОТОВКИ</u> <u>В УКРАЇНІ</u>	96
<u>Коробейнікова Л.Г., Заповітряна О.Б., Дакал Н.А., Міщенко В.С.</u> <u>ДОСЛІДЖЕННЯ ПЕРЕДСТАРТОВИХ РЕАКЦІЙ ПСИХОФІЗІОЛОГІЧНИХ ФУНКЦІЙ</u> <u>У БОРЦІВ ВИСОКОЇ КВАЛІФІКАЦІЇ</u>	101
<u>Кривенцова І.В., Клименченко В.Г., Горбань І.Ю.</u> <u>ЕФЕКТИВНІСТЬ ЗАСОБІВ ТА МЕТОДІВ ТАКТИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ</u> <u>СТУДЕНТІВ-ФЕХТУВАЛЬНИКІВ</u>	105
<u>Литвиненко Ю.В., Гордєєва М.В.</u> <u>ПОРІВНЯЛЬНИЙ АНАЛІЗ ТЕХНІКИ ГРЕБКОВИХ РУХІВ СПОРТСМЕНОК РІЗНОЇ</u> <u>КВАЛІФІКАЦІЇ, ЯКІ СПЕЦІАЛІЗУЮТЬСЯ В СИНХРОННОМУ ПЛАВАННІ</u>	110

<u>Литвинець І.В., Виноградський Б.А., Литвинець А.І., Зінків О.В.</u> <u>ВИЗНАЧНІ ПОСТАТІ ОЛІМПІЙСЬКИХ КОНКУРСІВ МИСТЕЦТВ</u>	113
<u>Лутовинюв Ю.А.</u> <u>ОПРЕДЕЛЕНИЕ СОДЕРЖАТЕЛЬНОЙ ЭФФЕКТИВНОСТИ</u> <u>ИСПОЛЬЗОВАНИЯ СРЕДСТВ ОФП И СФП ЮНЫХ ТЯЖЕЛОАТЛЕТОВ</u> <u>РАЗЛИЧНЫХ ГРУПП ВЕСОВЫХ КАТЕГОРИЙ</u> <u>В ПОДГОТОВИТЕЛЬНОМ ПЕРИОДЕ ГОДИЧНОГО МАКРОЦИКЛА</u>	119
<u>Максимович В.А., Городилин С.К., Строк А.Н.</u> <u>ОСОБЕННОСТИ МИКРОЭЛЕМЕНТНОГО СТАТУСА ОРГАНИЗМА СПОРТСМЕНОВ</u> <u>В УСЛОВИЯХ ПОВЫШЕННЫХ ФИЗИЧЕСКИХ НАГРУЗОК</u>	123
<u>Мищук Д.М., Дакал Н.А.</u> <u>ЗАЛЕЖНІСТЬ КОГНІТИВНИХ ХАРАКТЕРИСТИК</u> <u>ВІД ФУНКЦІОНАЛЬНОЇ РУХЛИВОСТІ НЕРВОВИХ ПРОЦЕСІВ</u> <u>У ВОЛЕЙБОЛІСТІВ ВИСОКОЇ КВАЛІФІКАЦІЇ</u>	128
<u>Мулик В.В., Мулик К.В.</u> <u>ЗАСВОЄННЯ ЕЛЕМЕНТІВ ТЕХНІКИ У ПОЄДНАННІ</u> <u>З РОЗВИТКОМ РУХОВИХ ЯКОСТЕЙ ЮНИМИ СПОРТСМЕНАМИ</u>	131
<u>Наконечний І.Ю.</u> <u>ПСИХОЛОГІЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАВЧАЛЬНО-ТРЕНУВАЛЬНОГО</u> <u>ТА ЗМАГАЛЬНОГО ПРОЦЕСУ З ПАНКРАТІОНУ ЮНАКІВ ВІКОМ 12-13 РОКІВ</u>	136
<u>Носко Р.В.</u> <u>ОСОБЛИВОСТІ УПРАВЛІННЯ ПРОЦЕСОМ СПОРТИВНОГО ТРЕНУВАННЯ</u> <u>У ВОЛЕЙБОЛІ</u>	140
<u>Окунь Д.О.</u> <u>РОЗВИТОК СПЕЦІАЛЬНОЇ ФІЗИЧНОЇ ПІДГОТОВЛЕНОСТІ</u> <u>У ВЕСЛЯРІВ-СЛАЛОМІСТІВ 10-12 РОКІВ</u>	143
<u>Панчук Т.М.</u> <u>КОМПЛЕКСНИЙ ПІДХІД ДО ПРОФІЛАКТИКИ ТРАВМАТИЗМУ СТОПИ</u> <u>У МІНІ-ФУТБОЛІ</u>	147
<u>Пилипко О.О.</u> <u>ВПЛИВ ПОКАЗНИКІВ СТРУКТУРИ ЗМАГАЛЬНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ І</u> <u>СПЕЦІАЛЬНОЇ ПІДГОТОВЛЕНОСТІ НА РЕЗУЛЬТАТ ПРОПЛИВАННЯ</u> <u>ВИСОКОКВАЛІФІКОВАНИМИ СПОРТСМЕНАМИ ДИСТАНЦІЇ</u> <u>1500 МЕТРІВ ВІЛЬНИМ СТИЛЕМ</u>	151
<u>Позюбанов Э.П., Макась М.М., Миневич М.А., Костенко И.А.</u> <u>ОСОБЕННОСТИ СОРЕВНОВАТЕЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ</u> <u>ЭЛИТНОЙ ГРУППЫ ПРЫГУНОВ В ВЫСОТУ И С ШЕСТОМ</u>	157
<u>Разумейко Н.С.</u> <u>МЕТОД РАННЬОЇ ДІАГНОСТИКИ ПРИ ПОРУШЕННІ ПОСТАВИ</u> <u>У ДІТЕЙ МОЛОДШОГО ШКІЛЬНОГО ВІКУ</u>	162
<u>Рибальченко Т.П., Насонкіна О.Ю., Крайник Я.Б.</u> <u>ДИНАМІКА РІВНЯ СПЕЦІАЛЬНОЇ ФІЗИЧНОЇ ПІДГОТОВЛЕНОСТІ БІГУНОК</u> <u>НА ДОВГІ ДИСТАНЦІЇ</u>	166
<u>Седляр Ю.В.</u> <u>ЧЕТЫРЕХТАКТНЫЙ РИТМИЧНЫЙ КРОЛЬ СО СКРЕСТНЫМ УДАРОМ НОГ</u>	169
<u>Степаненко Д.І., Печко Г.О.</u> <u>ОСОБЛИВОСТІ ФІЗИЧНОЇ ПІДГОТОВЛЕНОСТІ БАР'ЄРИСТІВ З ВАДАМИ СЛУХУ</u>	173

<u>Суровов А.А., Школа Е.Н., Бойченко А В.</u> <u>СОВЕРШЕНСТВОВАНИЕ ТРЕНИРОВОЧНОГО ПРОЦЕССА</u> <u>НА ОСНОВЕ ЭЛЕМЕНТОВ КОНФРОНТАЦИОННОГО ОБУЧЕНИЯ</u> <u>НАПАДАЮЩИХ В ФУТБОЛЕ</u>	177
<u>Тищенко В.О., Колокольцев М.М.</u> <u>ПОРІВНЯЛЬНИЙ АНАЛІЗ РУХОВОЇ АКТИВНОСТІ</u> <u>КВАЛІФІКОВАНИХ ГАНДБОЛІСТІВ</u>	181
<u>Чиченьова О.М.</u> <u>ОСОБЛИВОСТІ УДОСКОНАЛЕННЯ ТЕХНІЧНОГО ПРИЙОМУ "НАКАТ СПРАВА"</u> <u>У СТУДЕНТІВ-ПОЧАТКІВЦІВ</u>	186
<u>Шаповал Є.Ю.</u> <u>ТЕОРЕТИЧНІ ОСНОВИ ФОРМУВАННЯ РУХОВИХ НАВИЧОК ДІВЧАТ-ПІДЛІТКІВ</u> <u>У НАВЧАЛЬНО-ТРЕНУВАЛЬНІЙ ДІЯЛЬНОСТІ</u> <u>ДИТЯЧО-ЮНАЦЬКИХ СПОРТИВНИХ ШКІЛ</u>	190
<u>Шевчук Е.Н., Хабинец Т.А., Лобок А.С.</u> <u>АНАЛИЗ СОРЕВНОВАТЕЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ БОКСЕРОВ</u> <u>ПЕРВОГО СРЕДНЕГО ВЕСА РАЗНОЙ КВАЛИФИКАЦИИ</u>	193